

走进新加坡国立大学、探访哥白尼故乡

星报小记者夏令营报名火爆进行中

星报讯(记者 胡龙生) 你想拥有一段新奇而富有挑战的小记者经历吗? 你想在暑假来临时走出合肥去看看世界吗? 本报独家设计的第二届中欧青少年艺术节可以带你走进哥白尼的故乡波兰, 还会收到哥白尼大学的邀请, 准备好了去一探究竟吗……由市场星报社主办的2017“星报小记者游学夏令营”已开始接受报名。来吧, 你将拥有一个愉快而终生难忘的暑假。

探访古城西安, 到西安做唐人。这是一次血液中融入秦皇汉武、唐宋宋祖的英雄气概的洗礼; 通过陕西的文化体验式互动, 把包容、大气、自信、勇敢的秦

汉人文精神植入心田。来西安吧, 这是中国梦生成的地方, 那会让你把唐人、汉人的自信, 融入到血液里, 绽放在笑颜上……

走进新加坡, 领略狮城多姿多彩的多元种族与文化。在新加坡国立大学等参加现场活动, 挑战口语交际, 发掘学生潜力和增强信心; 提前体验西方高等教育氛围, 零距离接触卓越的英式教育。激发学习潜能, 培养学生领导力, 打造国际化人才, 成就未来领袖精英。

参加第二届星报小记者中欧青少年艺术节, 世界知名艺术家亲自坐镇点评, 参团成员将在国际舞台上

一展艺术才华, 接受国际专业艺术人士点评, 积累宝贵的演出体验, 获得长足进步。与波兰前总统“高端对话”。

艺术节期间, 参团成员将有机会与波兰前总统会面, 去认识这位被称为“带着斧子的总统”, 感受那种“简单、不兜圈子”的风格。

为了扩大我省中小学生的参与面, 本报今年将再次面向星报小记者以外符合条件的学生, 凡我省各地小学三年级(含)以上, 初中三年级以下的学生均可报名参加。报名热线: 0551-64376949 64376950 18655199562 18655199771 李老师 谢老师。

用“黄丝带”行动温暖“高墙”内的心



星报讯(记者 汪婷婷) 日前, 记者跟随“政协江淮行”采访团来到了合肥蜀山监狱, 这里高墙环绕、戒备森严, 一切都实行着“军事化”的管理。在这里, 服刑人员除了必须接受严格的劳动改造和教育之外, 也同样拥有着读书学习、发展文艺爱好以及体育锻炼的机会。而自2014年以来, 民盟的“黄丝带帮教行动”更是用来自民主党派的力量感化着“高墙”内的心。

据悉, “黄丝带帮教行动”是民盟安徽省委与省司法厅联合打造的一项工作, 旨在依托司法行政系统帮教工作平台, 发挥民盟在教育、科技、文

化、卫生、法律等方面的人才和资源优势, 针对安置帮教对象、社区矫正人员、吸毒人员和严重精神障碍患者等特殊人群开展关怀、帮扶、教育和救治。具体内容包括实施“黄丝带走进监所”“黄丝带走进安置基地”“黄丝带走进社区矫正中心”“黄丝带走进村居社区”等4个帮教项目, 开展法制教育、职业技能培训、心理咨询辅导、文化讲座、文艺演出、社会适应性指导、帮困扶助等活动。

针对这项行动, 民盟多次举办志愿者培训班, 重点实施4个帮教项目, 在省戒毒所、合肥监狱、省女戒所、省少管所、合肥望湖街道与美虹社区等帮教基地及贫困服刑人员家庭, 开展文艺演出、心理辅导、法律咨询、技能培训、就业指导等活动。目前, 全省共开展各类“黄丝带”帮教活动180余次, 建立“黄丝带”帮教基地87个, 受助帮教对象2.7万余人次。

聚焦劳模风采



执着奉献 谱写高压线上的新乐章——记安徽省劳动模范孙建明

星报讯(李岩 记者 汪婷婷) 孙建明, 国网合肥供电公司输电运检室带电一班班长, 25年来, 他一直坚守在平凡的岗位, 将最美的青春时光献给了50米高空的城市电力线路, 用心守护着万家灯火辉煌; 不忘初心, 用执著与一颗螺丝钉的钻研精神, 积极生产创新, 小发明解决各类工作难题。从2006年至今一直被安徽省电力公司聘为首席技师, 先后被评为“合肥市五一劳动奖章”“安徽省五一劳动奖章”“安徽省十大能工巧匠”“国家电网公司劳动模范”“安徽省劳动模范”。

电力系统的检修作业有很多种, 要论难度系数最大、风险系数最高的就数高压带电检修了, 这在整个电力系统中, 也是技术含量最高专业之一。50米是合肥城市主干线路对地高度, 孙建明所在的合肥供电公司输电运检室带电一班负责维护合肥地区所有35千伏至22万伏输电线路的检修工作, 线路总长达2046公里, 这些曲折蜿蜒的线路就像人体的动脉血管, 一次断电就可能给地方经济社会带来严重影响。

去年酷暑时节, 孙建明和同事们晚上12点多接到抢修电话, 一条高压线路因为吊车误操作造成线路损伤, 需要立刻处理。孙建明和同事们8个人带好器材立刻赶到事发地点, 漆黑的夜空中, 导线断股处火花时隐时现。时间紧迫, 他们穿上厚厚的屏蔽服, 沿着绝缘软梯一步步爬上去, 再慢慢靠近导线找到破股处, 修剪、填补……在夜间仍旧近30℃的闷热高温里, 待一个多小时后孙建明和同事们回到地面上, 整个人全身湿透, 甚至可以倒出水来。

截止到目前, 合肥供电公司建明劳模工作室累计创新成果已达22项, 获实用新型专利授权10项, 软件著作权1项, 发表省部级重点期刊论文10篇, 各项成果均稳居全省劳模工作室前列。整个2016年, 工作室成员改良的工作方法和工器具, 就有效节约工作时间61小时, 为国家节省电量超过100万度。

小镇蝶变: 从苗木基地成为国家级生态公园



星报讯(记者 赵汗青) 肥西县以“五大发展理念”为指引, 探索走出一条江淮分水岭地区可持续发展、产业转型升级、农民致富增收的多赢的良性循环道路, 实现多重效益。官亭国家生态公园已经成为合肥市郊最大的人造观赏林和天然氧吧, 也是每年合肥市森林生态旅游节举办地。

官亭镇以前一直是典型的农业乡镇, 受地理环境等因素制约, 缺水易旱, 农业增效、农民增收较为缓慢。为改变这一现状, 实现创新发展, 官亭镇加快产业转型升级, 按照“宜林则林、宜粮则粮、宜果则果、宜游则游”的产业发展原

则, 因地制宜发展地方特色产业。2009年以来, 全镇规模流转土地13.5万亩, 并逐渐发展形成以精品苗木为主导的新的现代农业布局。截至2016年, 全镇成片造林绿化总面积12.7万亩。官亭国家生态公园森林覆盖率100%, 全镇森林覆盖率达50%以上。

打造生态旅游, 实现共享发展。为促进生态效益人人“共享”, 让更多人享受绿色产业和生态成果, 实现产业、经济、生态和环境协调可持续发展。2015年, 官亭镇按照肥西县委、县政府要求, 开始创建官亭省级森林公园、官亭林海国家4A级旅游景区和官亭国家生态公园。依托生态公园核心区2.04万亩丰富的森林植被和良好的生态环境, 创建国家4A级旅游景区, 依托6万多亩森林植被, 创建国家生态公园。历经两年时间创建, 2015年创成省级森林公园, 2016年创成国家生态公园(试点)、国家4A级旅游景区。其中官亭国家生态公园(试点)为全省首个, 官亭林海已成为安徽省著名的绿色生态旅游景区。

海信电视 · 美菱冰洗

贺 华联商厦 五楼家电商场

美菱冰洗

重装升级

4.28

盛大开业

OPENING

没有比开业更优惠的了!

预交

50元

送古井经典老窖2瓶 (价值176元)

活动期间抵用现金100元, 限华联商厦五楼家电商场彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫使用 (特价、工程机、小家电除外); 活动期间进店购物即有奖

活动时间: 4月28-5月8日

活动地址: 淮南市龙湖中路华联商厦